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Wie rechnet ein Computer?  
Turing-Tumble-Übung 19: Addiere zwei Register 

Aufgabe: Addiere Register A und Register B und speichere das Ergebnis in B. 

Beispiele:  A = 1, B = 1  =>  B = 2 

  A = 3, B = 4  =>  B = 7 

 

Erlaubte Teile: beliebig x             und 2 x                und 1 x  

 

Ausgangsanordnung: Links oben liegen 16 blaue Murmeln, rechts oben 16 rote. Das 
Programm funktioniert für alle Registerstellungen. Drücke zum Starten den linken 
(blauen) Hebel. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


